
CAMARA   MUNICIPAL   DE   CORRENTES

Casa Jos6 Ximenes de AraLljo

Ata da 5£ (quinta) Sessao Ordinaria da Casa Jose Xim`enes de Aradjo aos 03  (tres)

dias do mss de marco do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as 19:30 (dezenove
horas e trinta minutos) no pr€dio da Camara Municipal de Correntes, sito a  Pra¢a
Agamenon   Magalh5es  n°  115  -  sob  a  Presidencia  do  Excelentissimo  Senhor
Vereador  Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos,  secretariado  pelos  Vereadores:
Cicero da Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1° e  Ilo Secret5rios.  Estando  presentes

os demais Vereadores: Adelmo Luciano Bezerra da Silva, Arnaldo Tavares Silva de
Lira, Clayton Francisco Umbelino, Erlan Leandro de Albuquerque, Jos6 Geraldo da

Silva, Jose Sidnei Martins da Silva e Lourdilecia Chaves de Amorim Cardozo. Tendo
faltado   a   Sessao,   a   Vereadora:   Maria   Leal   da   Silva,   que  teve   sua   ausencia

justificada  por motivos superiores.  0  Presidente  declarou  aberta  a  Sess5o  com
urn momento de oracao e a entoac5o do Hino Municipal. Logo ap6s, foi realizada
a leitura do Expediente do Dia, constando das seguintes mat6rias: Apresentacao
da  Mogao de Pesar ng 004/2026, de autoria do vereador Joseylton Anderson de
Vasconcelos  (homenagem  p6stuma  ao  Sr.  Jose  Carlos  Leite);  Apresenta¢ao  da
lndica¢5o  n9 005/2026,  de autoria  dos vereadores Jose Sidnei  Martins da  Silva  e
Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos   (sugerindo   a   disponibilizac5o   de   uma
retroescavadeira  para  servir exclusivamente ao  Distrito de  Po¢o Comprido e ao

povoado  Olho  d'Agua  dos  G6es,  neste  municipio); Apresentac5o  do  Projeto  de
Lei    n9    850/2026,    cuja    ementa    disp5e    sobre   o    percentual    do    reajuste

previdenci5rio   dos   aposentados   e    pensionistas   e   d5    outras    providencias;
Apresenta¢ao do Projeto de Lei n9 851/2026, cuja ementa realiza a adequacao da
remunerac5o   dos   servidores   ptlblicos   do   Poder   Legislativo   do   Municipio  de
Correntes,  Estado  de  Pernambuco,  que  recebem  valor  igual  ao  salario  minimo
nacional. Com  a  palavra facultada, o vereador Clayton  Umbelino cumprimentou
a todos e comentou sobre a  previs5o do repasse da Compesa que sera  recebido

pelo  municipio,  podendo  ser aplicado  em  saneamento  basico  e  na  melhoria  da
qualidade    da    agua,    de    modo    geral,    nas    adutoras    e    nos    sistemas    de
abastecimento.  Por  sua  vez,  o  vereador  Erlan  Leandro,  ap6s  saudar  a  todos,
relatou a necessidade de ilumina¢5o ptlblica no trecho final da Avenida Raimundo

Calado ate o loteamento  Ronaldo Amaral,  bern como,  mencionou a  situac5o da
Rua   Maria  das  Gracas  Leite,  que  necessita  de  urn  olhar  da  gestao  quanto  a
limpeza.  Seguidamente,  a  vereador Arnaldo  Tavares  cumprimentou  a  todos  e
destacou o trabalho da gest5o municipal em assistencia a  populacao, sobretudo
ao  homem  do  campo,  atraves  de  ac6es  com  maquinarios.  Posteriormente,  o
vereador    Cicero    da    Silva    saudou    a    todos.    A    vereadora    Jaciane    Alv
cumprimentou a todos e salientou o alcance de nota elevada no indice de fluenci
em  leitura  do  Agreste,  parabenizando  todos  que  fazem  a  educacao  da  red
municipal.  Como  tambem  destacou  o  compromisso  da  gest5o  por  meio  d
atividades desenvolvidas em todas as secretarias, que vein prestando relevant
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e buscando solu¢6es. Com a  palavra, a vereadora e lider de oposig5o, Lourdilecia
Chaves, cumprimentou a todos e solicitou a secretaria  de lnfraestrutura  a  poda             #
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de arvores na Rua Quintino Bocaiuva e relatou ainda, a existencia de  urn buraco
formado  em   urn  setor  da   referida   rua.  Solicitou  tamb6m   a   necessidade  da
construc5o de  urn  ponto de 6nibus  nas proximidades da Vila  Briguinha, a tim  de
abrigar os estudantes no  periodo de chuvas que se aproxima. E finalizando suas
falas,  relatou tambem  a  quest5o de  necessidade de adequacao do saneamento
b5sico no loteamento Chico Leite. Seguidamente, o vereador e lider de governo,
Sidnei   Martins,   ap6s   saudar   a   todos,   lamentou   as   cidades   afetadas   em
decorrencia das fortes chuvas,  informando que  ha  monitoramento por parte da

gest5o  municipal,  caso  haja  necessidade  de  interven¢ao  diante  de  eventuais
chuvas  em  nosso  municipio.  Em  resposta  aos  Parlamentares,  com  rela¢5o  ao
recurso   do   repasse   da   Compesa,   relatou   que   sera   bern   aplicado   e   com
transparencia,   por  meio  de  melhorias  na  area  de  abastecimento  de  agua  e
saneamento. Relatou ainda problemas no abastecimento de 5gua no povoado de
Olho d'Agua dos G6es, por falhas da Compesa, bern como no loteamento Ronaldo
Amaral,   destacando   que,   ainda   assim,   o   governo   municipal   tern   prestado
assistencia  a  populacao. Com  relac5o a iluminac5o da  avenida  Raimundo Calado
ate  o  loteamento  Ronaldo  Amaral,  informou  que  depende  da  disponibilidade
financeira  do  municipio,   mas  ha  a  inten¢ao  de  realiza¢ao.  Salientou  ainda   a

operacao de  restauracao de calcamentos e  reparos em  bueiros.  Quanto a  poda
de   arvores,   informou   que   esta   no   cronograma   da   secretaria   de   Obras   e
lnfraestrutura. Com  rela¢5o ao  ponto de 6nibus,  informou  que  este  esta  sendo
viabilizado para constru¢5o.  E finalizando suas falas, destacou a indicacao de sua
autoria,  em  conjunto  com  o  Vereador  Anderson  Vasconcelos.  Por  sua  vez,  o

presidente,   Dr.  Anderson  Vasconcelos,  saudou  a  todos  e  comentou  sobre  a
moc5o de pesar de sua autoria em homenagem p6stuma ao Sr. Jose Carlos Leite,
bern   como   acerca   da   indicacao   conjunta   com   o   vereador   Sidnei   Martins,
solicitando  uma  retroescavadeira  para atender o Distrito de Poco Comprido e o

povoado  Olho  d'Agua  dos  G6es.  No  segundo  momento  de  falas,  o  vereado
Clayton   Umbelino   comentou   novamente   sobre   a   situac5o   da   Compesa   e   a
necessidade   de   cobrar   melhorias   na   qualidade   dos   servicos   prestados.   0
vereador Erlan  Leandro comentou acerca do tr5fego de veiculos e da  passagem
de  animais  nas  proximidades do Sitio  Rodrigues,  na  localidade  conhecida  como
Ladeira  de  Pedras,  solicitando autorizac5o  para  a  instalacao  de  lombadas,  a  tim
de   evitar  acidentes.   0   Presidente  Anderson  Vasconcelos  comentou   sobre  a
reuniao  das comiss6es  permanentes  na  pr6xima  quinta-feira,  dia  05  de  mar¢o,
com  a  finalidade  de  elaborac5o  dos  pareceres  aos  projetos  de  lei  n°:  850  e
851/2026.  0  vereador  Sidnei  Martins  salientou  que  a   responsabilidade   pelo
fornecimento de agua de qualidade e da Compesa, mencionando que a empresa
foi  privatizada, esperando que haja  melhorias por parte da  nova  administracao.
E  dando  seguimento  a  Ordem  do  Dia,  foram  realizadas  as  seguintes votac6es:
Mo¢5o   de   Pesar  n°:     002/2026,   de   autoria   do   Vereador  Clayton   Francisco
Umbelino  (Homenagem  p6stuma  ao  Sr.  Geilson  Francisco  da  Silva,  conhecido
como  ``Gereba'');  Mog5o  de  Pesar  n°:  003/2026,  de  autoria  do  Vereador  Erlan
Leandro Albuquerque  (Homenagem  p6stuma  a Sra.  Maria  de  Lourdes Cabral  de

rfys--
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Lima), e;  lndica¢5o n°: 004/2026, de autoria  dos Vereadores Jos6 Sidnei  Martins
da  Silva  e  Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos  (Sugerindo  a  disponibiliza¢ao  de
urn  trator  com   arado,  carroca   e  ensiladeira   para   atender  exclusivamente   o
Distrito  de  Poco  Comprido  e  Olho  d'Agua  dos  G6es,  neste  Municipio)  -sendo
todas,  Aprovadas  por  Unanimidade.   Por  fim,   nada   mais  havendo  a  tratar,  o
Presidente agradeceu a presenca de todos e deu por encerrada a Sess5o com urn
momento de oracao. 0 Vereador Cicero da  Silva,  1° Secretario,  mandou  lavrar a

presente ata que ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 03 de mar¢o
de 2026.
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